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スマートフォン・携帯電話利用状況アンケート結果（保護者） 

 

平成２６年９月 日比崎中学校 PTA 

 

問１ あなたのお子さんはスマートフォン・携帯電話を持っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１で『はい』と回答した保護者について】 

問２ あなたはなぜスマートフォン・携帯電話をお子さんに持たせましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１で『いいえ』と回答した保護者について】 

問３ お子さんは親のスマートフォン・携帯電話・ipod・タブレットなどでＳＮＳを使用していますか？ 
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【問１で『はい』と回答した保護者について】 

問４ あなたはＳＮＳをご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１で『はい』と回答した保護者について】 

問５ あなたのお子さんはスマートフォン・携帯電話を何に使用しているかご存知ですか？(複数回答可) 

 

 

【問１で『はい』と回答した保護者について】 

問６ お子さんは、お子さんのスマートフォン・携帯電話・ipod・タブレットなどでＳＮＳを使用していま

すか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80

40

27 27

13

66

33

50 50

17

54
61

36
32

43

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

１年生

２年生

３年生



63％

83％

58％

37％

17％

42％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

①はい

②いいえ

【問１で『はい』と回答した保護者について】 

問７ スマートフォン・携帯電話・ipod・タブレットなどを使用する際の家庭での『使用ルール』はありま

すか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【『はい』の具体的なルール】 

●お金がかかることはしない。 ●物品の購入はしない。 ●アダルトサイトへはいかない。 

●親の目の前で使用し、使用できる時間を決めている。 ●必要時以外は使用しない。 

●リビングなどの決まった場所で使用(自分の部屋へ持ち込まない) ●やることをやってから使用する。 

●メール・着信すべて親が見て確認する。 ●食事の時は使用しない。●人の悪口は絶対書かない。 

●インターネットが出来ないように設定し、特定の人としか電話やメールができないよう設定している。 

●２１時以降、２２時以降、２２時３０分以降、深夜はダメと決めている。⇒実際、守れていない。 

●知らない人と交流しない。 ●犯罪にかかわることはしない。 ●試験発表があったらしない。 

●成績が下がると携帯を取り上げる。 ●子どもが決めたパスワードを親に教えるようにする。 

 

 

【問１で『はい』と回答した保護者について】 

問８お子さんがＳＮＳを使うことによる不安はありますか？（複数回答可） 
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【問１で『はい』と回答した保護者について】 

問９ スマートフォン・携帯電話・ipod・タブレットなどの１日の平均利用時間（単位：分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１で『はい』と回答した保護者について】 

問１０ スマートフォン・携帯電話・ipod・タブレットなどを使用することによる時間の変化 
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【問１で『はい』と回答した保護者について】 

問１１ お子さんがインターネットを利用するにあたり以下の条件を満たせていると思いますか？ 

正しい情報・嘘の情報を見分ける能力 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

興味があっても自制する能力 
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犯した過ちに対して責任をもって対処(親に打ち明けるなど)する能力 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１２ 今後、携帯電話(スマホ)を取り巻く内容の講演会があれば参加してみたいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１３ スマートフォン・携帯電話の使用について気になること・困ったこと・トラブルなど 

・電話はしていないが、時間があれば ipod をつついているので危険性を知ってほしい。 

・ネットに依存しすぎている。 

・今のところトラブルはないが、親が度々気にしている。固定電話がないので子どもにも持たせている。 

・スマホについての講演会は子どもも聞くべきだと思う。親が子どもにいくら言っても相手がいるので返事

を返さないと…と思っているよう。 

・電話の必要性に疑問を感じる。特に中学生。親が買い与えている現実にどう付き合えばよいか難しい。 

・周りが皆スマホを持ちだすと子どもも持ちたがると思う。親としては持たせたくない。もっと人と人との

関わりを大事にして欲しい。 

・子どもにもスマホは高校生になってからと言っており、中学生には必要ないと思っているので買うつもり

もない。しかし、周りがスマホを持っているとわが子だけ取り残されているのではないかと不安に思う時

もある。交友関係に影響がないか気になるときがある。 

・周りの友達がネットゲームの話で盛り上がっていると自分も欲しくなるよう。今は家庭でのルールで持た

せないようにしている。 

・LINE などへ人の名前を出して会話している。写真なども送っている。 

・世の中怖い事だらけで子どもが死亡する事件も多い。親も気づけなければと思う。 

・グループを作って自分が入れず悪口を言われているのではないかと気になりすぎる。帰宅したらまずスマ

ホ。時間のある子はしょっちゅうコメントや写真を載せているのでそれを見たいよう。 



・いくら家で子どもを注意しても周りの子どもに巻き込まれそうになるなどの誘惑がたくさんある。保護者

同士・学校との密な情報交換が必要。 

・わが子ではないが、LINE に自撮りの写真を平気で載せている子がいるので少し不安になる。 

・LINE を長時間しているのでやめて欲しい。 

・親子で会話する機会が多いので、気になることはその都度話している。 

・今後、欲しがった時の対応について悩んでいる。 


